
Instrukcja czyszczenia i konserwacji

1.      Powłoki lakierowane:

Systematyczne i dokładne czyszczenie okien pomaga zachować ich trwałość oraz 

funkcjonalność. Do czyszczenia stolarki okiennej, można stosować łagodne środki myjące 

(rozcieńczone, o neutralnym pH). Zalecanymi środkami czyszczącymi są: płyn czyszczący 

Teknoclean 1956-00 oraz emulsja pielęgnacyjna Teknocare 4250-00. Narzędzia do czyszczenia: 

tkanina, skóra zamszowa, gąbka nylonowa. Nie stosować agresywnych, kwasowych 

detergentów ani ostrych ścierek.

Pielęgnację stolarki należy wykonywać minimum 1 raz w roku przy sprzyjających warunkach 

pogodowych.

Raz na trzy lata zalecamy wykonanie malowania w celu renowacji okien. Pomoże to ochronić 

drewno przed negatywnym oddziaływaniem warunków atmosferycznych. Podczas renowacji 

warto zwrócić uwagę na zgodność materiału pokrywającego powłokę z farbami stosowanymi do 

odnowy okien. Stolarka firmy Plastodrew Sowa Sp. J. wykończona jest ekologicznymi, 

wodorozcieńczalnymi farbami akrylowymi. W trakcie malowania unikaj zamalowania okuć. 

Utrzymanie jakości powłoki lakierniczej. Zmiany koloru drewna w trakcie użytkowania są 

wynikiem naturalnych procesów (nie podlegają reklamacji). Ewentualne uszkodzenia fizyczne 

napraw przy pomocy pełnego, trójwarstwowego systemu.

2.     Okucia:

Obok szyb i profili warto również kontrolować czystość okuć, a w razie potrzeby usuwać brud 

wilgotną szmatką z detergentem o neutralnym pH. Przed zamknięciem okna upewnij się, czy 

wszystkie elementy są suche. Aby chronić okucia i okolice wrębu przed korozją dobrze jest 

regularnie je wietrzyć, aby wyeliminować wilgoć i obecność skraplającej się wody (zwłaszcza w 

trakcie prac budowlanych). Na okuciach nie powinno być żadnego osadu (np. z soli) ani żadnych 

zanieczyszczeń. Wszelkie zabrudzenia usuń jak najszybciej – zanim zaczną wiązać wodę. 

Okucia należy czyścić wilgotną szmatką i unikać długotrwałej wilgoci. Uszkodzone lub 

zniszczone elementy koniecznie wymień na nowe. Pamiętaj, że uszkodzone elementy okuć 

wpływają zarówno na mniejszą funkcjonalność okna jak i bezpieczeństwo użytkowników.

Uwaga: Podczas prac remontowych należy zabezpieczyć okna folią.


